
Entaschung (A000149)

Seite 1 / 3 03.03.2021



Entaschung (A000149)

Seite 2 / 3 03.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit

160 052162 Ascheschieber PW24/30 1.00 Stk

130 052907 Ascheverdrängblech PW24-60 1.00 Stk

60 052148 Deckel oben Entaschung PW24-60 1.00 Stk

50 052151 Dichtung Deckel Entaschung u. Level Controll PW24-60 1.00 Stk

180 052152 Dichtung Fl. Entaschung PW24-103 1.00 Stk

220 052149 Distanzscheibe PW24-103 1.00 Stk

140 055796 Führungsplatte Glutbettschieber PW24/30 1.00 Stk

40 031545 Gewindefurchende Sechskantschraube DIN 7500 - M5x12, verzinkt 16.00 Stk

170 052158 Glutbettschieber PW24/30 1.00 Stk

110 054167 Kabelabdeckung Motor Entaschung PW24-103 2.00 Stk

10 052140 Konsole Entaschung PW24-60 1.00 Stk

210 007125 Lagerung Rüttelantrieb 4.00 Stk

30 052150 Lagerungsblech PW24-103 1.00 Stk

80 053641 Motor - Entaschung PW24-103 1.00 Stk

20 015992 Mutter DIN 934 - M8 - 8 - verzinkt 1.00 Stk

200 007657 Näherungsschalter M12 induktiv PW24-103 2.00 Stk

150 031713 Scheibe ISO 7089 - 6 - A2 2.00 Stk

100 015026 Sechskantschraube DIN 933 - M6x10 - 8.8 - verzinkt 6.00 Stk

190 015471 Sechskantschraube DIN 933 - M6x20 - 8.8 - verzinkt 4.00 Stk

120 016566 Sperrzahnmutter M6 verzinkt 4.00 Stk

90 016553 Sperrzahnmutter M8 verzinkt 4.00 Stk

70 052154 Stirnrad PW24-103 2.00 Stk



Entaschung (A000149)

Seite 3 / 3 03.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
230 052153 Welle Lagerung PW24-103 1.00 Stk

240 053650 Zahnstange oben PW24/30 2.00 Stk

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

